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RZP.271.17.2018.AL

TRESC ZAPYTAN SKIEROWANYCH DO ZAMAW AJACEGO I WYJASNIENIA TRESCI STWZ
udzielone w dniu 4{z maja 2018 r.

Dot. postepowania RZP.271.17.2018.At -
Wykonywanie obstugi bankowej budzety Grainy Miasto Elblag
| jednostek organizacyjnych podleglych Radzie Miejskie]

Zamawiajacy informuje, ze do przedmiotowego postepowania wptynely zapytania. Na podstawie art. 38 ustawy
Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy udziela wyjadnien o hastepujacej tresci i informuje o tym wszystkich
Zainteresowanych.

Tresc pytan oraz tresc udzielanych wyjagniers brzmi nastepujaco:

PYTANIE 1

Dotyczy wymogu zatrudniania pracownikow {(wykonawcy oraz podwykonawcy} na podstawie umowy o prace:
Prosimy o odstapienie od wymogu wskazywania w oéwiadczeniu wykazu osob zatrudnionych w oparciu o umowe
O pracg ze wskazaniem liczby tych oséb, imion i nazwisk tych osob, wymiaru etatu etc., ktére bedy wykonywac
czynnosch przy realizacji przedmiotu zamdwienia. Uprzejmie zwracamy uwage, iz czynnodci operacyjne w Banku
wykonuje bardzo duza ilo$¢ oséb i nie sposéb ich wszystkich wykazaC (nawet w ujeciu liczbowym a tym bardziej
osobowym). Podkreslenia wymaga, iz w zaleznosci od konkretnege Banku taki wykaz moze obejmowad setki,
a nawet tysiace osob. Dodatkowo wymég aktualizacji co roku tych danych jest bezcelowy z punktu widzenia
Zamawiajacego- aktualizacja o$wiadczenia w zakresie imion i nazwisk i pozostalych wymaganych danych pod
postacia wykazu nie bedzie miafa realnego wplywu na jakosc abstugi bankowej Zamawiajacego. Majac na uwadze
powyisze zwracamy sie z prosbg o zastgpienie wykazu pracownikéw (imion, nazwisk ‘itp.) oraz wymogdw
opisanych w tym zakresie oéwiadczeniem wykonawcy, iz jego pracownicy (oraz podwykonawcy), ktorzy
wykonujg czynnosci w ramach realizacii przedmiotu zamowienia sg zatrudnieni n dstawie umo
O _prace — bez wskazywania liczby i danych tych oséb. Powyisze wypethi obowigzek cigzacy na
Zamawiajacym, -okreSlony w art. 29 ust. 3g ustawy Prawo zamdwiefi publicznych i nie bedzie nadmiernym
zgdaniem ze strony Zamawiajacego. Reasumujae, oswiadezenie Banku w zakresie zatrudnienia pracownikéw bedzie
wystarczajgcym sposobem wykazania spethia wymogu i nie bedzie stanowilo nadmiernego obcigzenia Banku (lub
podwykonawcy) wymogami majacymi Jedynie wymiar formalny. Pragniemy podkreli¢, iz bedzie to zgodne z
duchem ostatniej nowelizacji Prawa zaméwief; publicznych, ktérej celem byio odformalizowanie postepowania o
udzielenie zamdwienia publicznego. -

ODPOWIEDZ 1 - IR =

Zamawiajacy informuje, ze nie odstapi od Wymogu wskazywania w oswiadczeniu wykazu oséb zatrudnionych w
oparciu o umowe o prace ze wskazaniem liczby, imion i nazwisk, wymiaru etatu osob, ktére beda wvkonywad
czynnosci przy realizacii przedmiotu zamdwienia. W przedmiotowym postepowaniu dokumentowanie. zatrudnienia
dotyczy wytacznie oséb wykonujacych wszystkie czynnosci objete przedmiotem’ zamowienia, ktdre w oddziatach
banku dedykowanych do bezposredniej obstugi Zamawiajacego i jego jednostek organizacyjnych bedg wykonywane
ha rzecz Zamawiajgcego przez caty okres wykonywania tych czynnodci w ramach zamdwienia.

PYTANIE 2 - o : |

Dotyczy dziatu III pkt. 3 ppkt. 7, S):prosimy o potwierdzenie, Ze wymdg dotyczy przelewow, kidre zostaly
poprawnie- wprowadzone, Zamawiajacy posiada na wskazanych rachunkach odpowiednie frodki | przelew nie
wymaga korekty, potwierdzenia, dziatania po stronie Banku. W przeciwnej sytuacii dana ptatnos¢ zostanie
przekazana do realizagi po ostatecznej weryfikacji/uzupetnieniu salda i kolejnosc realizacji ulegnie zmianie.
Wykonawca na takie sytuacje nie ma wplywu stad prosimy o potwierdzenie pPOWYyZszego.

ODPOWIEDZ 2 L . S S - .
Zamawiajacy potwierdza, ze wymog zgodny z zapisem w pkt IIL. ppkt 3. poz. 7} SIWZ dotyczy przelewow
poprawnie wprowadzonych, Zamawiajacy posiada Srodki na rachunkach i przelewy nie wymagaja korekty,
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potwierdzenia, dziatania po stronie Banku.

Zamawiajacy informuje, e pikt III. ppkt 3. poz. 9} SIWZ dotyczy wersji roboczej wprowadzonych polecef przelewu
do systemu piatnosci.

PYTANIE 3
W celu zapewnienia moziiwodc popranego wyliczenia punktéw | oceny ofert: prosimy o doprecyzowanie, ze

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt XII. ppkt 9. SIWZ cena oferty musi byé zaokraglona do dwéch miejsc po
przecinku, natoriast w przypadku kryterium ,oprocentowanie Srodkow pienieznych na rachunkach bankowych”
Zamawiajacy nie wymaga 2zaokraglania warto$ci do dwdch migjsc po przecinku. Pozostale wartosci, ktdre
Wykonawca musi podaé w Zatgezniku do formularza OFERTA muszg by¢ zaokraglone do dwdch miejsc po
przecinku,
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